

拉萨市2024年人才周社会工作领域优秀人才座谈会召开 探讨社会工作领域人才建设工作 推动社会工作事业蓬勃发展

拉萨市2024年人才周
智汇拉萨 共创未来

拉萨融媒讯(记者郝奕凝)8月16日,拉萨市2024年人才周社会工作领域优秀人才座谈会召开,共同探讨社会工作领域人才建设工作,推动拉萨社会工作事业蓬勃发展。

会上,来自市融媒体中心、市文联、市电影发行放映培训中心等行业内人才代表齐聚一堂,讲经历、谈体会、话发展、提建议,为推动拉萨社会工作事业蓬勃发展贡献智慧和力量。随后的互动交流环节,参会者

纷纷提出了工作中遇到的问题,共同寻求解决之道,为更好开展社会工作创造条件。期待未来有更多这样的交流机会,共同推动行业进步。接下来,我会以此次座谈会为契机,踔厉奋发,笃行不怠,认真工作,充分发挥模范带头作用,不断为拉萨发展营造良好的舆论氛围。”市音乐家协会理事刘铭洋说。

8月10日,拉萨市2024年人才周活动正式开幕,活动从“育才、引才、用才、留才”四个维度,邀请近500名专家学者、企业代表、高校代表、人才代表,共谋合作发展,开启双向奔赴的人才盛会,并组织拉萨高新区、经开区、堆龙德庆区、达孜区、尼木县、曲水县同步开展主旨演讲、成果展示、专家答疑、人才交友、人才音乐节等系列活动,有力搭建起政府、高校、企业、人才之间互动交流的桥梁,大力营造尊重人才的浓厚氛围,以丰富的内容展现拉萨“求贤求才”的最大诚意。

拉萨市2024年人才周宣传领域优秀人才座谈会举行

拉萨融媒讯(记者格桑卓嘎)8月15日,拉萨市2024年人才周宣传领域优秀人才座谈会举行。

会上,来自市融媒体中心、市文联、市电影发行放映培训中心等行业内人才代表齐聚一堂,讲经历、谈体会、话发展、提建议,为推动拉萨社会工作事业蓬勃发展贡献智慧和力量。随后的互动交流环节,参会者

纷纷提出了工作中遇到的问题,共同寻求解决之道,为更好开展宣传工作创造条件。期待未来有更多这样的交流机会,共同推动行业进步。接下来,我会以此次座谈会为契机,踔厉奋发,笃行不怠,认真工作,充分发挥模范带头作用,不断为拉萨发展营造良好的舆论氛围。”市音乐家协会理事刘铭洋说。

会议强调,做好新时代宣传思想工作,关键在人,在队伍,广大宣传领域人才要牢牢坚持党性原则,把体现党的主张和反映人民心声统一起来,不断巩固党的群众基础和执政基础。要注重提升自身能力素质,珍惜千载难逢的历史机遇,守底线、扎扎实实做事,全身心钻研业务,全面提升专业知识、专业能力、专业作风、专业精神。

我市开展2024年生态文明宣传月专题普法宣传活动

拉萨融媒讯(记者次仁卓玛)8月18日,由自治区司法厅、普法办和拉萨市普法办主办的2024年生态文明宣传月专题普法宣传活动在城关万达广场举行。活动以“打造生态文明高地、推进美丽西藏建设”为主题,旨在进一步推动全社会树立法治意识、提升法治素养、推进法治建设。



图为活动现场,工作人员向市民发放宣讲相关法律法规。

拉萨融媒记者 次仁卓玛摄

认识生态环境保护的重要地位和深远影响,树立全社会参与环境保护的法治意识。

且增介绍,下一步,拉萨市普法办将持续常态化推进《环境保护法》等相关法律法规的宣传教育,为我市建设生态文明高地、推进经济社会高质量发展提供重要的法治保障。

据悉,此次宣传活动共发放各类宣传资料2000余份(册),宣传品1500余件。

“关爱健康志愿服务”百场活动进基层活动在拉萨举办

拉萨融媒讯(记者乔梁)8月16日,由中国志愿服务联合会主办,自治区党委社会工作部、市委社会工作部协办的“关爱健康志愿服务”百场活动进基层活动来到拉萨,为我市130余名干部职工、社区群众提供了贴心的义诊服务,传递了温暖与关怀。

活动现场,医疗专家和志愿者们齐聚一堂,带着专业的医疗设备和丰富的临床经验,为我市干部职工、社区群众提供了健康体检、心脑血管

健康咨询、心血管病义务诊疗等服务。专家们认真倾听患者的病情描述,细致检查,耐心解答,并针对不同的病情提出了科学合理的诊疗建议和健康管理理念,帮助大家树立科学的健康观念,提高自我保健能力。在紧张而有序活动中,志愿者们用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,为我市广大干部群众带来了温暖和关爱。

“作为一名西部计划志愿者,平时会有很多类似的公益活动。这次在拉萨的义诊活动中,我看到了许多需要帮助的人,也感受到了团队合作的力量。我相信通过我们的共同努力,能够为更多的人带去健康和帮助。”西部计划志愿者霍显达说。

堆龙德庆区委社会工作部开展“送健康进校园”志愿服务活动

拉萨融媒讯(记者杨璐)为进一步了解幼儿视力、口腔健康情况,让幼儿从小养成爱眼护眼的好习惯,日前,堆龙德庆区委社会工作部联合爱心企业在堆龙德庆区第二双活幼儿园开展了“送健康进校园”志愿服务活动,为该幼儿园近260名幼儿进行视力筛查和牙齿涂氟防龋专项检查。

活动中,西藏雅博仕口腔医院党支部医护人员首先为堆龙德庆区第二双活幼儿园幼儿及家长讲解“爱牙护牙”基本常识。随后,医护人员利用牙齿模型现场带领孩子们一起学习巴氏刷牙方法,对符合条件的孩子进行涂氟工作,操作手法娴熟、专业细致,同时倡导孩子们要坚持养成早晚刷牙、饭后漱口的习惯;西藏御视眼镜连锁有限责任公司工作人员还开展了视力筛查,

用专业设备为每一位幼儿检测视力和屈光度数,并把每位幼儿的视力检查信息建立档案,反馈给家长,便于家长及时了解孩子的视力状况。

家陈继会说:“今天,堆龙德庆区委社会工作部在幼儿园组织开展了免费涂氟和视力筛查活动,真是太贴心了,能让我们家长及时了解孩子口腔疾病的发展情况和视力情况,做到早发现、早治疗,为孩子健康保驾护航。”

拉萨融媒讯(记者莫瑞英)8月16日,“尼木大峡谷·吞巴藏香源”第三届藏香文化旅游节在尼木县吞巴镇开幕。

「尼木大峡谷·吞巴藏香源」 第三届藏香文化旅游节开幕

拉萨融媒讯(记者莫瑞英)8月16日,“尼木大峡谷·吞巴藏香源”第三届藏香文化旅游节在尼木县吞巴镇开幕。

夏萨苏社区开展党的二十届三中全会精神进茶馆书屋活动

党的二十届三中全会精神 在拉萨

拉萨融媒讯(记者大索朗曲珍)为在广大居民群众中全面掀起学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神热潮,近日,城关区委宣传部联合夏萨苏社区开展“茶韵书香话改革·共学共悟凝共识”为主题的党的二十届三中全会精神进茶馆书屋活动,让居民群众在茶余饭后了解党的二十届三中全会内容。

同时,现场还进行了党纪学习教育知识有奖问答环节,现场居民积极参与,营造了浓厚的学习氛围。夏萨苏社区居民央金卓嘎说:“现在居民不用到居委会,直接就可以在茶馆开展各类活动,社区领导在服务群众方面也有作为,让我们群众切实感受到党和政府对辖区居民的关爱。”

电影《金腰带》拉萨路演开启 拳王故事展现拼搏精神

拉萨融媒讯(记者杨璐)8月17日,由王光利执导,秦雯编剧,姚鲁、班玛夺基、张美煊等联袂主演的现实题材电影《金腰带》在拉萨举办路演活动,制片人陈杨携主演班玛夺基到场,与拉萨观众热情互动,交流影片幕后的创作历程。

就像是自己的缩影,在“金腰带”精神的激励下,自己对夺得一条真正的“金腰带”荣誉充满信心。班玛夺基与现场观众动情分享拍摄幕后故事,片中他极富穿透力与感染力的演绎,使得演员与角色融为一体,令拉萨观众感动不已。观众贝拉·德巴拉姆说:“这部电影为观众带来了一场视觉盛宴,电影里的打戏、主人公的故事都非常真实,所展现的拼搏精神让我们深受触动,激励着我们在工作和生活中无论遇到什么困难都应该坚持下去,有战胜困难的勇气。”

电影《金腰带》讲述了出身贫苦家庭的青年矿工小熊,为实现理想给拳坛新星姚未当人肉沙袋陪练,却意外得到了教练姚峰的青睞,亦被姚未如亲弟一般对待,并最终实现了从大山深处走向拳坛顶峰的故事。拉萨路演现场,陈杨及主演班玛夺基分享了创作这部作品背后的创作历程。陈杨表示,电影的拍摄手法力求最大化让观众获得真实的观感,每一个打戏镜头都力求具有震撼力度,他希望将这份为实现人生目标永不妥协的精神传递给每一位观众。

值得一提的是,片中小熊的扮演者班玛夺基是一位藏族职业综合格斗选手,有着“格斗王子”的称号。班玛夺基表示,拳击与自己的人生有着不解之缘,影片中的小熊

西藏首款藏式特色冰箱上市

拉萨融媒讯(记者李从芳)酥油、糌粑是当地群众日常生活中必不可少的食物,因其食品的特殊性,保存显得尤为重要。近日,西藏初科科技有限责任公司研发设计出了西藏首款藏式特色冰箱,可以更好满足群众日常糌粑、酥油储存需求。

该款藏式冰箱长630毫米、宽380毫米、高375毫米,麻雀虽小,五脏俱全,面板触控可精准控温,冰箱内部设有四个独立分区,可分别用于酥油、糌粑、奶渣、肉类冷冻、冷藏,及时锁住食物鲜美。

该款藏式冰箱长630毫米、宽380毫米、高375毫米,麻雀虽小,五脏俱全,面板触控可精准控温,冰箱内部设有四个独立分区,可分别用于酥油、糌粑、奶渣、肉类冷冻、冷藏,及时锁住食物鲜美。

谈到这款产品的由来,该公司运营总监袁礼霞介绍,源于公司负责人拉姆女士一次偶然的家庭聚会。“当时成都天气特别炎热,女主人拿出来糌粑、酥油味道不太对,解释说酥油放进冰箱容易串味,当时拉姆就想设计一款专门用于冷藏保存酥油、糌粑的冰箱,这样随时都能吃到健康的食品。”袁礼霞说。